

75 значимых для Иркутской области событий за 2006 год

1. Впервые идея о создании агломерации была озвучена на официальном уровне. Три города Иркутской области — Ангарск, Иркутск, Шелехов — было предложено объединить в один мегаполис.
2. 16 апреля в Иркутской области и УОБАО состоялся референдум по объединению двух субъектов. Народ решил: будем объединяться.
3. В Иркутске прошли митинги против строительства нефтепровода Восточная Сибирь — Тихий океан. Акции протеста продолжались до тех пор, пока президент Владимир Путин не указал на карте новый путь прохождения трубы.
4. 9 июля в Иркутском аэропорту сгорел пассажирский авиалайнер компании S7 ("Сибирь") А-310. Погибли 124 человека, 79 спаслись.
5. В июне из-за дождевого паводка и таяния снега в горах затопило Тулун. Во второй раз та же самая беда случилась в июле.
6. Президент сказал рожать, пообещав каждой матери капитал в размере 250 тысяч рублей. В итоге желающих родить второго, третьего и т. д. ребенка в Иркутской области стало больше.
7. В Иркутске состоялся IV Байкальский экономический форум.
8. Сергей Кулик, руководитель представительства МИД РФ в Иркутске, был задержан с поличным при получении взятки сотрудниками регионального управления ФСБ и прокуратуры Иркутской области.
9. В Иркутске завершили строительство всех опор нового моста через Ангару.
10. В Иркутской области были созданы лесные терминалы, которые направлены на борьбу с незаконной вырубкой леса.
11. Бывший губернатор Иркутской области Борис Говорин стал послом в Монголии.
12. Валерий Малеев, глава УОБАО, стал депутатом Госдумы.
13. Николая Курьяновича, депутата Госдумы, исключили из рядов ЛДПР.
14. Иркутская область стала одним из регионов — победителей конкурса на создание особой экономической зоны туристско-рекреационного типа. ОЭЗ разместится в районе поселка Листвянка.
15. Ангарск стал самым благоустроенным городом России.
16. 1 июня в Иркутске открылся центр вспомогательных репродуктивных технологий. В Прибайкалье ждут появления первых детей из пробирки.
17. Состоялась выставка пасхальных яиц Карла Фаберже. Экспозицию посетило более 100 тысяч человек, а художественный музей заработал около 4 миллионов рублей.
18. В октябре совершено покушение на председателя Ангарской ТИК Валентину Мазину. Покушение связывают с ее профессиональной деятельностью.
19. 30 ноября в одной из камер иркутского СИЗО открыт музей Колчака. Воссоздана камера-одиночка, где сидел адмирал. В камере установили его восковую фигуру.
20. Жителей Приангарья начали травить суррогатами алкоголя. Начиная с октября в больницы ежедневно

поступают люди с диагнозом "токсический гепатит". Случаи смерти также регистрируются почти ежедневно.

21. В середине мая лесной пожар сжег 18 жилых домов в деревне Глинки Зиминского района.

22. Весь год фирма из Лихтенштейна добивалась банкротства АНХК при помощи поддельного векселя. Заседание Высшего арбитражного суда по данному вопросу состоится 16 января 2007 года.

23. В Иркутской области был построен "малый БАМ" — объездной путь от Иркутска-Сортировочного до Гончарово, идущий в обход города.

24. В собственной бане убит главный инженер компании "РУСИА Петролеум" Энвер Зиганшин.

25. Иркутский пивзавод сменил название. Теперь иркутское пиво выпускается под маркой "Пивоварня Хейнекен-Байкал".

26. В Иркутске начата реставрация Харлампиевской церкви. На колокольне в присутствии губернатора области Александра Тишанина установили главный колокол собора.

27. Чеченец, служивший в национальной гвардии Ичкерии, явился с повинной в РУ ФСБ РФ по Иркутской области. Так как он не был замешан в каких-либо преступлениях, уголовное дело против него прекратили.

28. 24 апреля, на следующий день после Пасхи, губернатор Иркутской области Александр Тишанин доставил из Иерусалима в Приангарье благодатный огонь.

29. В Иркутске прошел второй музыкальный фестиваль "Звезды на Байкале", организованный экс-иркутянином Денисом Мацуевым.

30. В Ангарске был заложен первый камень в строительство пивзавода компании "САН Интербрю".

31. Григорий Грабовой, человек, возомнивший себя Иисусом Христом и известный своими обещаниями воскресить погибших в Беслане детей, приезжал в Иркутск. Он мечтал стать президентом страны и собирал электорат. Через некоторое время Грабовой был арестован в Москве. Ему предъявлено обвинение в мошенничестве.

32. Александр Вешняков, председатель Центризбиркома РФ, приезжал в Иркутск, чтобы оценить подготовку Иркутской области и УОБАО к проведению референдума по объединению.

33. Авиакомпания "Сибирь" сменила свой бренд на S7 Airlines.

34. В Иркутске задержана банда, снимавшая порнофильмы с участием подростков.

35. Ликероводочный завод "Байкальский кедр" вошел в группу компаний "Заводы ГРОСС" и возобновил производство.

36. Двое иркутских студентов выиграли в салоне игровых автоматов более миллиарда рублей. По договоренности с хозяином салона им начали выплачивать выигрыш. А игровой автомат направили на экспертизу.

37. Цены на бензин в 2006 году росли как на дрожжах, пока в дело не вмешалась администрация Иркутской области. С компанией ЮКОС был подписан договор-соглашение.

38. В Иркутске среди детей зафиксирована вспышка менингита.

39. РУ ФСБ РФ по Иркутской области задержало гражданина Кыргызстана, лидера ОПГ, находившегося в международном розыске.

40. Руководитель службы протокола администрации губернатора Александр Беломестных покинул свой пост и стал священником. Некоторое время он служил в Знаменском соборе, а потом стал настоятелем Спасской церкви, в которой еще совсем недавно располагался музей.

41. В Иркутск приезжал опальный экс-премьер-министр Михаил Касьянов. В рамках подготовки к выборам он пытался собрать протестный электорат.

42. Член Шариатского суда явился с повинной в РУ ФСБ, раскаялся, и уголовное дело против него было

прекращено.

43. Иркутск посетил известный бразильский писатель Пауло Коэльо.

44. Депутат Законодательного собрания Иркутской области Александр Касьянов сложил свои полномочия и уехал работать в Москву. В ЗС области осталось 44 депутата.

45. Посол США в РФ Уильям Бернс приезжал в Иркутск изучать энергетическую ситуацию.

46. В Иркутске побывал Андрей Сидельников, лидер российского молодежного движения "Пора!", прославившегося на Украине показательным выступлением под названием оранжевая революция. В результате визита в Иркутске было создано региональное отделение "Пора!".

47. После пятилетней реконструкции открылся архив Иркутской области, который считается одним из самых крупных и богатых в Сибири по количеству информационных источников.

48. Театр Армена Джигарханяна выступил в Иркутске.

49. Старый иркутский Дворец бракосочетаний продали с аукциона. Теперь он принадлежит ООО "Торговая площадь Павла Чекотова".

50. В Иркутске пытались провести "Русский марш". Однако марш превратился в обычное шествие в честь Дня народного единства.

51. В Иркутске состоялись митинги против создания в Ангарске международного центра по обогащению урана.

52. В феврале РУ ФСБ РФ по Иркутской области пресечена деятельность международной преступной группы, занимавшейся незаконным оборотом золота.

53. В июне было предъявлено обвинение лжеврачу из Черемхово, который умертвил более 20 пенсионеров в разных городах России.

54. Иркутск посетил знаменитый автостопщик Антон Кротов. Он продавал книжки и проповедовал бродячий образ жизни.

55. Национал-большевики сожгли в Иркутске флаг Израиля.

56. В Иркутске несколько раз обнаруживали мертвых кур с отрезанными гребешками. Есть подозрения, что их использовали в определенных магических ритуалах.

57. В Иркутске продолжается реконструкция здания аэровокзала.

58. 3 февраля в селе Оек сгорел храм Успения Пресвятой Богородицы.

59. 13 июня иркутским областным судом поставлена точка в деле бандитской группировки, совершившей ряд особо тяжких преступлений на территории Иркутской области. На скамье подсудимых оказались семь преступников из банды Руслана Бекка.

60. Исполняющего обязанности начальника Братской таможни подполковника таможенной службы Евгения Асмолова обвинили во взяточничестве и превышении должностных полномочий.

61. Лучшим учителем области стала преподаватель русского языка и литературы из Усть-Илимска Ирина Биленкова.

62. В большинстве школ Иркутской области выпускные экзамены сдавались в виде единого экзамена. В целом результаты ЕГЭ оказались неплохими, количество выпускников, защитивших медаль, даже увеличилось по сравнению с прошлым годом.

63. Депутаты Государственной думы РФ продлили бесплатную приватизацию муниципального жилья до 1 января 2010 года.

64. Летом студентка 3-го курса института математики, экономики и информатики ИГУ Катя Пушкарева снялась в документальном фильме о сериале "Не родись красивой".

65. 11 августа домой вернулась участница реалити-шоу "Офис" на канале ТНТ Кристина Мищенко, которая провела на проекте шесть месяцев, но так и не стала победительницей.

66. С 1 сентября Государственная дума РФ объявила так называемую дачную амнистию. По мнению законодателей, она упростила процедуру оформления права собственности на земельные участки в садоводческих, огороднических, дачных объединениях, а также на земельные участки, предоставленные для ведения личного подсобного хозяйства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства.

67. В ноябре законодатели отодвинули на год реформу ЖКХ, по которой жильцы каждого многоквартирного дома будут обязаны выбрать управляющую компанию.

68. Юлия Самойлова стала первой вице-мисс на конкурсе красоты "Мисс Россия — 2006", который завершился в Москве 15 декабря.

69. Главная елка области, которую традиционно устанавливают в сквере Кирова, в этом году впервые стала искусственной. Весит она почти 6 тонн, ее высота 25 метров.

70. 7 июля на две недели был закрыт Ангарский мост. На нем был проведен ремонт покрытия и отремонтированы трамвайные пути.

71. Фильм "Эйфория", снятый иркутянином Иваном Вырыпаевым, на Венецианском кинофестивале, прошедшем в конце августа — начале сентября, получил приз независимого жюри, малого "Золотого льва". Главную мужскую роль исполнил еще один иркутянин, художник-мультипликатор Максим Ушаков.

72. В Кемерово не был доигран матч чемпионата страны "Кузбасс" — "Байкал-Энергия". Иркутская команда за полторы минуты до конца встречи в полном составе отправилась на скамейку штрафников.

73. Впервые в Иркутске прошли гонки на седельных тягачах.

74. Второй год подряд на ВСЖД прямо в поезде родился ребенок. На этот раз это случилось 13 января возле станции Тайшет.

75. В регионе прошел международный байкальский фестиваль зимних игр "Зимниада-2006".

Автор: Артур Скальский © Номер один СОБЫТИЯ, БАЙКАЛ 👁 3421 28.12.2006, 17:36 📄 297

URL: <https://babr24.com/?ADE=35076> Bytes: 10507 / 10507 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)